

# Мы вместе!

Татьяна  
АЛЕШИНА

12 июня мегионцы отметили не только День России, но и 35-летие города. В День рождения Мегиона по центральной улице в праздничном шествии прошли более тысячи горожан. Работники предприятий, учреждений и организаций, национально-культурных объединений - большая семья, которую переполняет заслуженная гордость за свой город.



## Гордо реет триколор

Праздничный митинг в честь знаменательного события начался с внесения на площадь огромного полотнища российского триколора. Знаменосцами стали выпускники школ города.

С государственным праздником и Днём города мегионцев поздравил глава города Мегиона Владимир Бойко:

- День России - символ национально-го единения и гражданской ответственности за настоящее и будущее нашей великой страны. Это праздник свободы, мира и единения многонационального народа.

Для каждого из нас этот день - повод ещё раз задуматься о том, что будущее страны - в руках народа России. Уверены, что чувство сплочённости, солидарности, сопричастности каждого мегионца и высокоовца к жизни города и посёлка позволит нам достойно реализовать все планы по развитию нашего муниципального образования, превратить его в один из самых красивых и комфортных городов в Югре, - сказал он.

Депутат Думы ХМАО-Югры Алексей Андреев в своей поздравительной речи особо отметил, что многие годы тысячи горожан вкладывали свой труд в строительство и развитие города, а вместе с ним - и частичку своей души. И поэтому Мегион получился таким красивым и уютным. Он сказал, что мы вместе сделаем его ещё благоустроеннее, ещё комфортнее.

Эту мысль поддержал ещё один югорский парламентарий, Олег Дейнека. И в первую очередь он тепло поздравил старшее поколение - тех, кто вложил свои силы, труды в создание города. Пожелал мирного неба над головой, счастья и процветания всем жителям.



## Именины города - именины горожан

Ярким событием в череде праздничных мероприятий стало чествование тех, кто в нынешнем году отмечает тридцатипятилетний юбилей. На праздничную сцену поднялись ровесники города, молодые люди, родившиеся в год образования Мегиона; руководители предприятий и учреждений, образованных в далёком 1980 году; семейная пара, отметившая "коралловый" юбилей, а также молодожёны, заключившие брак прямо в этот знаменательный день. В

честь праздника всем им вручили подарки и символ Мегиона - статуэтку соболя.

А юбиляры в свою очередь оставили автографы и пожелания на памятной доске: "Поздравляем самый удивительный город на Земле! Расти и развивайся!" - пожелала семья Улановых.

"Цвети и привечай гостей!", - лаконично написала девушка, выросшая вместе с Мегионом. "Дальнейшего процветания и мирного неба!" - наперебой желали трудовые коллективы предприятий и учреждений, празднующих 35-летие со дня создания вместе с Мегионом.

